3agaua 1-6.

Pemnte 3amady, MCHONB3ysd — KJIACCUYECKyl0  (OpMyJsly  ONpeneneHus
BEPOSITHOCTU. 3€HUTHOPAKETHBIA KOMIUIEKC COCTOMT W3 22 opyaud, 7 U3 HHX
coBpeMeHHOro obOpasua. Ha mosunuio cimydaiiHbiM o0pa3oM oTOOpaHbl 3 oOpyawus.

Haiiti BeposITHOCTH TOTO, 4TO 2 OPYIUs U3 HUX OYIyT COBPEMEHHOTO 00pasima?

CoriacHO KJIaCCUYECKOMY OIPEAEIIEHUIO BEPOSATHOCTh ATOTO COOBITHS paBHA:
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rjae ™ - YHUCIO HUCXOIOB, OJaronpuATCTBYIOIIUX COOBITHIO A, a ” - oOiiee
YuCI0 UCX0/A0B. B nmaHHOM ciydae ucxoiom OyaeT oT6op Tpex opyauid. CoriacHo

MpaBuI KOMOMHATOPUKHU:
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brnaronpusitHeIif UCXOT — 3TO OTOOP ABYX OpPYAUN COBpEMEHHOIro obOpasia u

OJIHOTO OOBIYHOTIO:
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BepositHoCcTh 0TOOpa 2 Opyauii COBpeMEHHOT0 00pa3iia U3 Tpex:

P(4) _315 ~0.205
1540



3anaua 2-6.

Pemmth 3amady, UCONB3YsI TEOPEMBI CIOKEHHUS U YMHOXKEHHSI BEPOSATHOCTEH.
UemMnuoH Mupa IO IIaxmaTaM IPOBOJMT CEaHC OJHOBpeMeHHOW wurpel. Cpenu
YYaCTHUKOB HUTIPbl 2 rpoccMmerictepa. BeposarHocTh moOenbl 4eMIMOHA HaJl MEpPBBIM
rpoccmerictepom paBHa 0,7 , Hax BTopsiM — (,75. KakoBa BEpOSATHOCTB, YTO YEMITMOH

MOTEPIHUT 2 MOPAKEHUS?

[TopaxeHue OJHOMY TPOCCMEICTEPY HE 3aBUCUT OT IOPAXKEHUS APYroMy,
3HAQYUT 3T COOBITHUS He3aBUCHMBI. CJIeIOBATEIbHO BEPOSTHOCTH JABYX IMOpaXKEHUU
OyJleT paBHa OMNPECIICHUIO JBYX BEPOSTHOCTEU. BEpoATHOCTH MOpaxeHus MEPBOMY
rpocemeiictepy paBHa 0,3, BTopomy 0,25. BeposTHOCTh TOpakeHHS OO0OUM:

P(4)=0.3-0.25=0.075



3agaua 3-6.

Pemuts 3anauy, ucnonn3ys popmyiny bepnymiu.

BepositHOCTE TOTO, 9TO OTOOpaHHAs TS IPOBEPKH JI€TAIh OyIeT CTaHIAPTHOM,
paBHa 0,8.KakoBa BeEpoOSATHOCTH TOTrO, YTO U3 7 B3ATBIX JeTane 3 Oyayt
CTaHIAPTHBIMU?

®opmyna beprymm:

P(m)=Crp"q""

B nmanHom cmydae coObitue A(BbIOpaHHas JeTaidb CTaHAapTHA) JOJDKHO

MIPOU30UTH B m =3 ciay4asx u3 7 =7 ¢ BepOATHOCThIO P =0.8 a BEepOSTHOCTH TOTO YTO

JeTaab OKaKeTCs HecTaHgapTHoi ¢ =1- p =0.2,

| G -
P (m)=C? 0.8 0273 = 0.8° 0.2° =163 0.512 -0.0016 =0.028672
n 7 3’ 41 6

3anxaua 4-6.

JlaH psan pacupeneneHust AMCKPETHOM CIIy4alHOW BEJIUYMHBI.



MoCTPONTb MHOFOYroNbHWK pacrnpefeneHns, HanTU MaTemaTuyeckoe

oncnepcnio n cpegHekeagpatnyeckoe OTKIoOHeEHNe.

X -6

5014

P 0,3

0,2/10,4/0,1

MHOroyroJyIbruk pacupeaciacHus:

MaremaTtudeckoe oxxugaHue HaxoauM 1o ¢popmyse M (x]=3xp,:
i=
M[x]=(-6)03+(-5)-02+10.4+40.1=-2
Jucniepcrio HaxoAuM 1o GpopmyIe Dlx|=Xxp,- M*[X]:
i=

D[x]=(¢-6Y 03+(-5) 0.2+1> 0.4+4> 0.1- (-2) =138

CpenHeKBaApaTHIECKOE OTKIIOHCHHE:

o(x)=D| x| =\13.8 ~3.71

oXXugaHwue,



